

大家好，比特币的货币反思相信很多的网友都不是很明白，包括比特币的思考也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币的货币反思和比特币的思考的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 错过了房地产，错过了茅台，错过了比特币，下一次投资机会在哪？](#)
- [2. 为什么我们老是错过互联网、比特币、买房、淘宝这样的暴富机会？](#)
- [3. 比特大陆CEO吴忌寒称当前跌幅超过90%的数字货币未来还会再跌90%，对此你怎么看？](#)
- [4. 怎样买入比特币，买比特币需要什么条件？](#)

错过了房地产，错过了茅台，错过了比特币，下一次投资机会在哪？

这是个很值得探讨的问题，要说清楚下一次投资机会在哪？老实说，没人可以明确的告诉你，但我们可以就这个问题客观的分析一下。

题主说的房地产，茅台，早在十几年前很多人就认为是泡沫，现在照样有很多人认为比特币是泡沫，想必这种声音，我们每个人都经常听说，但事实是，只要你越早拥抱了其中一种泡沫，那你的就越早实现了阶层的跨越，说这些是泡沫的人，非傻即坏，

当然这些都是过去式，说再多也没有意义，我认为未来我们要学会拥抱泡沫，价格是买得起的人决定的，如果不去拥抱而只是旁观评判，这些和我们没半毛钱关系，

那为什么房子，茅台，比特币，会如此疯狂的涨呢，根本逻辑是货币，全世界各个国家都在疯狂的印钱，什么MMT，QE，等等，本质上就是印钱，钱多了，东西就要涨价，但奇怪的是为什么有钱人能买得起的越来越贵，穷人的生活必需品虽然也涨，但涨的少，很简单嘛，衣食住行牵扯面广的，如果大部分人买不起，那是要闹事的，会威胁到国家稳定的，所以大部分国家都想托底，但没几个国家能真正做到，我们国家算是做得很好的了，比如今年全面扶贫的结束。。这是很伟大的。。

了解了以上这个基础逻辑，就不怕人家再说啥啥泡沫了，那哪些方向值得关注呢，我觉得一定是未来的新经济，比如数字经济样态（数据是未来最核心的核心生产资料，谁拥有源源不断的流量，谁就立于不败之地），还有区块链技术和实体经济结合的落地应用（区块链技术解决了很多人性劣根性的问题，比特币只是区块链技术的一个划时代标志，并不是区块链的全部）。所以要跟住趋势，一定要不

断学习，提高自己，先有能力保护自己（骗子也是很会利用这些来割韭菜），才能真正的拥抱住趋势。有感而发，只是探讨，没有对错，我们一起学习，加油，共勉

， ， ，

为什么我们老是错过互联网、比特币、买房、淘宝这样的暴富机会？

“我穷了一辈子，我父母穷，祖父母也穷。这就像个遗传病，一代又一代的传下去，变成了传染病，传染给你认识的每一个人。但是我的儿子，他们不能再这样下去了，再也不可以了。”

这是电影《赴汤蹈火》的一段台词。影片讲述的是德克萨斯州的俩兄弟抢银行的故事，哥哥是局子里的常客，这次刚刚出狱不久，是个一言不合就开打的暴力分子。弟弟是个内向的地道农民，有两个儿子，与妻子离异。

兄弟俩都是社会底层的小人物，像他们这样的人在经济萧条的德州随处可见，唯一可以改变他们现状的是母亲留下的农场，因为农场下面有石油。但是很不幸，农场被妈妈抵押给了银行，而且贷款面临着马上到期，如果无法按时偿还，农场将被银行没收。

为了凑足贷款，弟弟提议抢银行，哥哥知道做这种事没有人能全身而退，但为了弟弟，他愿意赴汤蹈火。他们一路抢银行，把抢来的钱拿到赌场去洗，然后去银行还贷，一切看起来都在按照计划顺利进行。

在最后一次抢银行的时候他们失误了，因为不知道银行不开门，不得不临时换一家银行去抢。这给了警察机会，哥哥只能一个人引开警察让弟弟逃跑，最后被警察爆头。弟弟顺利逃脱警察的盘问，最后赎回了农场，并将农场在这家银行做了信托，过上了月入五万美金的生活。其实他抢的也是这家银行，而且只抢了四万美金。

退休的老警察不甘心就这样逃脱的弟弟，因为警察也死了好几个人，可是苦于没有证据，只能一个人去找弟弟弄个水落石出。然后就有了开头的那段台词。

为什么我们老是错过互联网、比特币、买房、淘宝这样的暴富机会，因为我们没有为了向往的生活赴汤蹈火。

比特大陆CEO吴忌寒称当前跌幅超过90%的数字货币未来还会再跌90%，对此你怎么看？

感谢邀请！这个报道是比特大陆CEO吴忌寒11月2日在清华经管数字金融研究会上作报告时提到的。在《区块链带来的反思和启示》的报告中吴忌寒提到了去年的IC

O乱象，表示在2018年初伴随着比特币走入熊市各种ICO泡沫开始雷暴，ICO的融资到目前为止已经降到了历史新低并且未来这些曾经疯狂过的空气币即使已经暴跌了90%，将还会继续下跌90%。

他报告中全文指的都是除了比特币和一些没有私募过的分叉币系列之外的币种，将矛头对准了更多的还是ICO山寨币和空气币。ICO的泡沫确实逐渐已经开始破灭，从近段时间交易所不断的下架各大山寨币空气币就能看出这个趋势，但是至于主流币种能否还能再跌个90%是绝对不会的。

很多的主流币期货币种基本上都是支持挖矿的，就是说是有实体价格支撑的。拿吴忌寒的比特大陆来讲，你让他将比特币再砸90%试试他还想上市吗？可能很快就会宣布破产解体。所以他的讲话从头到尾针对的都是山寨币种和ICO而已。

怎样买入比特币，买比特币需要什么条件？

币圈老司机来教你买比特币！伴随着最近比特币冲击1万美元很多人的投资目光又重新转向了数字货币领域，很多新手不太理解现在的场外交易规则，其实就是和闲鱼模式类似。

因为受制于政策监管等原因，国内从去年9月4日起就禁止人民币与数字货币直接交易，所以以前平台直接卖你比特币已经不复存在。

C2C模式也就场外交易模式，拿火币网为例注册实名认证后，点击我的资产里面有三个充值购买的法币交易区，USDT、BTC、ETH后有法币交易四个字。

以直接买比特币为例子，点击购输入你想购买的数量和金额，按照卖家要求付款就行，有平台做担保。

购买完成就会到你的账户里面去了比特币，如果你要交易提走得划转到币币交易账户就行。

点个赞呗亲！

比特币的货币反思的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币的思考、比特币的货币反思的信息别忘了在本站进行查找哦。